

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ЕКОЛОГІЧНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ

Назва кафедри, яка викладає навчальну дисципліну	Кафедра медицини, громадського здоров'я та екології спорту
Шифр вибіркової навчальної дисципліни	ВД88
Загальна кількість кредитів ЄКТС	3 кредити ЄКТС
Форма підсумкового контролю	<i>залік</i>
Короткий опис змісту дисципліни (мета, тематика та зміст)	<p><i>Мета дисципліни</i> - дисципліна спрямована на ознайомлення здобувачів з базовими поняттями, принципами та стратегіями екологічного менеджменту; формування навичок застосування сучасних інструментів екологічного управління; застосування екологічного менеджменту у конкретних галузях діяльності, включаючи спорт, енергетику, транспорт.</p> <p>Зміст дисципліни спрямовано на вирішення наступних завдань: ознайомити здобувачів з теоретичними основами екологічного менеджменту, його місцем і роллю в системі сучасного управління; вивчити нормативно-правову та інституційну базу екологічного управління в Україні та за міжнародними стандартами (зокрема ISO 14001); сформувати розуміння принципів сталого розвитку, екологічної безпеки, відповідального природокористування та ресурсозбереження; навчити застосовувати методи та інструменти екологічного планування, моніторингу, аудиту та оцінки впливу на довкілля; сприяти формуванню системного підходу до інтеграції екологічних аспектів у стратегічне управління організацією; розвивати навички розробки та впровадження системи екологічного менеджменту на підприємстві чи в установі; залучити студентів до аналізу екологічних кейсів, формування корпоративної відповідальності та екологічної</p>

	<p>культури.</p> <p><i>Основні теми:</i> теоретичні основи екологічного менеджменту; інструменти та механізми екологічного менеджменту; практика екологічного менеджменту в різних сферах.</p>
<p>Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни (загальні та/або спеціальні)</p>	<p><i>Загальні компетентності:</i></p> <p>Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p><i>Спеціальні компетентності:</i></p> <p>Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.</p> <p>Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.</p> <p>Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту.</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника/ів, який/і викладає/ють навчальну дисципліну, електронна пошта</p>	<p>Гопей Максим Миколайович mhopei@uni-sport.edu.ua</p> <p>Тисленко Сергій Вікторович vtyslenko@uni-sport.edu.ua</p>